热线 0551-62620110





5月14日,现年37岁的好莱坞影星安吉丽娜·朱莉在《纽约时报》发表文章"我的医疗选择",称她的母亲与癌症搏斗了近十年,于2007年死于卵巢癌,享年56岁。医生检查发现,朱莉携带有一个"缺陷"基因BRCA1,大大增加她患乳腺癌和卵巢癌的风险。于是为了预防可能的风险,不让自己的孩子们因此恐惧失去妈妈,她决定采取专业的医学治疗降低患病风险,接受持续三个月的复杂手术,切除双侧乳腺。从今年2月份开始,直至4月27日,她的双乳已经全部切除。至此,她患乳腺癌的几率已经从87%下降到5%。对于安吉丽娜此举,大多粉丝赞赏她有勇气,是"真汉子"。

自曝治疗过程

朱莉文章中称,她的治疗从2月2号开始,至4月27号结束,持续了三个月时间。整个过程比较复杂,起初,治疗措施名为"nipple delay",会有些疼痛。两周后,做了一个大手术,切除了乳腺组织,并填充其他材料。这台手术持续了8小时。"我感觉就像是科幻电影",朱莉说。术后几天,就能恢复正常生活。九个星期后,朱莉接受了乳房重塑术,至此治疗完成,不影响美观。

伴侣的关爱

朱莉表示,她感激她的伴侣布拉德·皮特在这整个过程中对她的爱和支持,并且她确信这对她的孩子们没有带来任何负面影响。"更何况我的选择并没有让我丧失女人味,这让我备受鼓舞。"朱莉说。

公布的原因

"我之所以写出这段私人的经历,是希望其他的女性能从中受益",朱莉表示。"我希望鼓励每一位女性,尤其是有家族患癌史的人,能积极了解相关信息,咨询可以给你帮助的医疗专家,让自己有更多的选择余地。"

积极参与慈善

据英国BBC报道,在治疗期间,朱莉还访问了刚果民主共和国,以唤起公众对性暴力的斗争意识。她还帮助发起了一项女童教育的慈善基金,帮

助受塔利班迫害的女童。 据了解,朱莉与皮 特有3个亲生的孩子,另

外还领养了3个孩子。 **星报综合**

范爷戛纳暴走108小时

星报讯(记者 吴笑文) 一年一度的戛纳国际 电影节当地时间 15 日晚间拉开帷幕。记者获悉, 正在加拿大赶拍好莱坞电影《X 战警前传 2》的范冰 冰,今年将在开幕式当天下午直接从加拿大片场抵 达戛纳。

因为《X战警》拍摄紧张,剧组仅仅给了范令四天半的假,因此她也不得不将自己本次的戛纳之行安排得满满当当:在短短108个小时内,范冰冰将接受近百家全球媒体采访、两次红毯亮相、四个酒会活动、多本杂志拍摄访问以及一系列官方电视采访拍摄活动。

早前有报道称她将"加盟国际知名导演山姆·菲尔 (Sam Fell)执导的新作《午夜狂奔》"的消息也终于尘埃 落定,该片会选择在今年的戛纳电影节期间举行首次 全球媒体见面会,在影片中范冰冰将再度与国际巨星 成龙合作,相信两人的戛纳之行也因此变得备受期待。

《百万爱情宝贝》改档6月9日

星报讯(记者 吴笑文) 由新锐导演磐石执导,马天宇、林园、郭家铭、刘圆媛主演,丁子峻、冯 瓅倾情加盟的国内首部网络游戏玩家爱情喜剧《百万爱情宝贝》近日曝光了4张人物关系剧照,以解大众对这部影片的期待之情,同时宣布影片将调整上映日期,将原定时间改为2013年6月9日上映,预热暑期档。

片中融合了网络游戏场景、网络爱情、竞技比赛等元素,据悉,这部国内首部网络游戏玩家爱情喜剧将于2013年5月20日网络情人节在上海举行媒体及玩家鉴赏会,人气偶像马天宇等一系列主要演员都会悉数登场。该片能否打破大众心中一贯认为的网恋"不靠谱"的固有观念呢?届时,片中扑朔迷离的人物关系和曲折的网络爱情故事将一一揭晓。

基努执导《太极侠》 首次出演反派

星报讯 基努·里维斯首执导筒并主演,云集了莫文蔚、任达华等实力演员的动作巨制《太极侠》日前曝光出一组基努·里维斯剧照。剧照中基努依旧英气逼人,但与以往不同的是,在他成熟稳重的形象外多了份阴险冷酷。据悉,基努·里维斯不仅是该片导演,更在影片中首次饰演反派大BOSS,导演了一

出"迷失太极"的好戏,并策划了一连串的 杀戮之战。

努·里维斯有着戏里戏外'双重导演'的身份,让这部中西合璧的《太极侠》充满了太极题材电影许久未有的新鲜感,东西方文化的碰撞也将使该片呈现出独树一帜的风格。"《太极侠》将于暑期上映。

片方负责人表示:"基

好声音学员发首张合辑

星报讯(记者 孙婷) 记者近日 获悉,在去年《中国好声音》节目中大 红的学员们,近日将发布他们的首张 合辑《梦开始的地方》。

这张原创合辑包含14首歌曲。 其中张玮的《让世界为你转身》是一首 充满了励志色彩的歌曲,由台湾制作 人陈俊廷来制作的;专辑中还收录了 李代沫的《末日不孤单》,是一首中国 风的情歌。

另外,金志文的《怎么办》,张赫宣 和女友一起创作的《看月光》也都收录 在这张专辑里。据了解,星空传媒旗 下好声音经纪公司梦响强音在下半年 还将陆续推出8张专辑,其中包括个 人专辑和合唱专辑。

此前微博红人"长春国贸"发帖声称,第一季"好声音"的四大导师那英、刘欢、哈林和杨坤以及王力宏、王菲、汪峰、张惠妹、韩红等都有可能参加第二季"好声音",甚至还有一位来自《中国最强音》的神秘导师,"长春国贸"称,两档节目的八大导师将从这份名单中产生。

对此,好声音方面直面回应"长春 国贸"的说法并非炒作,"第二季好声 音确实在比赛环节和赛制的设置上会 有调节和变化。"

32. 艺术影城



艺术影城钻石会员卡, 尊享5折优惠,生日当天 凭身份证**贝普**电影票1张。

凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员 卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!



一等奖:(1名)itouch4[—]部+500元钻石卡 二等奖:(2名)300元钻石卡 三等奖:(100名)2张电影兑换券

影<mark>城地址 : 合肥市六安路与安庆路交口 电话 : 62794999/62795998</mark> 乘1、3、116路公交车至四牌楼站 /乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站